



CLEAN F9 A

REINIGER FÜR BRENNKAMMERN BEI DEN BRENNWERTKESSELN

Beschreibung

TOPTHERM CLEAN F9 A ist ein alkalisches Produkt mit speziellen Korrosionsinhibitoren zur Entfernung von Ablagerungen, die in den Brennkammern gebildet werden.

TOPTHERM CLEAN F9 A wird zur Reinigung der Brennwertkessel aus Stahl und Aluminium angewendet.

Anwendung

Das Produkt TOPTHERM CLEAN F9 A mit Tropfer auf die zu behandelnde Fläche sprühen, um sie vollständig zu benetzen, dann abhängig vom Grad und der Menge der Verschmutzung 10 bis 20 Minuten einwirken lassen. Am Ende des Reaktionszeitraums die Brennkammer sorgfältig unter hohem Wasserdruck ausspülen und ausbürsten. In manchen Fällen von signifikanten Ablagerungen muss dieser Vorgang wiederholt werden. In schwierigen Fällen kann es sinnvoll sein, den Brenner für ein paar Stunden laufen zu lassen und dann zu prüfen, ob der Schmutz zerbröckelt ist. Das Produkt hat eine zerlegende Wirkung.

Nicht auf warme Oberflächen aufbringen. Am Ende jeder Reinigung immer prüfen, ob der Kondensatablauf durch das schmutzige Material aus Wärmeaustauscher nicht verstopft und verlegt ist.

Physikalische und chemische Eigenschaften:

Aussehen: opaleszente Flüssigkeit lila/rot

pH: ca. 12

Sicherheithinweise:

Einzelheiten über die sichere Handhabung, Verwendung und Lagerung des Produkts CLEAN F9 A, entnehmen Sie dem Sicherheitsdatenblatt.

Packungsgrössen:

Flaschen von 1 Kg Dosen von 10 Kg

Diese Anmerkungen dienen ausschließlich zur Information. Unsererseits wird keine Haftung übernommen. Der Kunde wird im Voraus die Eignung des Produkts während der Anwendung überprüfen. Dieses Beiblatt ersetzt alle früheren Ausgaben. Die Vervielfältigung, auch teilweise, dieses Dokuments ist verboten. Die Fa. Foridra behält sich das Recht vor, den Inhalt ohne vorherige Ankündigung zu ändern. **REVISION 09/2014**